

83家“问题场所”停业整顿

本报讯(记者 陈思)昨日15时30分,在东风路与红专路交叉口西北侧的空地上,800余台赌博机摆成方阵。“开始!”随着市公安局副局长周延欣一声令下,两台铲车巨大的“铁铲”同时砸向这些赌博机,也拉开了警方集中销毁赌博机具现场会的序幕。

从6月30日起,警方在全市范围内开展为期四个月的全面整治公共娱乐

服务场所治安秩序行动,严厉打击赌博、色情服务、卖淫嫖娼等违法犯罪。截至昨日,警方共清查娱乐场所800余家,停业整顿83家,取缔12家,捣毁涉黄、涉赌窝点38处,处理黄赌违法人员132人,其中刑事拘留30余人,行政拘留70余人。

据市公安局治安支队支队长王新敏介绍,本次整治行动中警方以群众反

映强烈、举报线索集中的涉黄涉赌场所为重点区域,严厉打击开设赌场、聚众赌博的违法犯罪人员,特别是对黄、赌、毒违法犯罪的组织者、操纵者等首要分子、骨干人员。

警方表示,将建立健全禁赌长效机制,严格实行责任倒查追究制度;始终保持对涉赌、涉黄等违法犯罪的严打高压态势,扎实推动全市整治工作的深入开展。

32个人防工程供市民纳凉

多数集中在商场社区

本报讯(记者 裴其娟)“地面温度31℃,地下人防工程才25℃,真凉快!连家里的空调都省了!”昨日,继火车站北出口人防工程开放之后,我市又有31个人防工程免费开放,供市民避暑纳凉,在建设路鑫苑国际广场人防工程,65岁的居民谢凤妹和她的小外孙成为该纳凉点的首批受益者,这个建成未投用的地下停车场普遍凉爽宜人,如今已摆上了桌椅、扑克、象棋、报刊、杂志等,成为附近居民避暑的好去处。

首批纳凉点开放32个

昨日,市人防办公布的首批人防工程纳凉点共32个,总面积15万平方米。其中市本级管辖的两个,分别是火车站北出口人防工程和建设路与嵩山路交叉口7401人防工程。

市内五区和上街区管辖的各5个,分别是:中原区:商业大厦人防工程、中原商贸城

人防工程、鑫苑国际广场人防工程、建设路大商集团人防工程、市人防工程建筑公司人防工程(中原路与伏牛路交叉口);

二七区:大同路地一大道人防工程(福寿街至敦睦路段、大同路段)、鑫苑都市领地人防工程、邮电四公司人防工程、北京华联超市人防工程、沃尔玛印象城人防工程;

金水区:丹尼斯百货公司花园路店人防工程、丹尼斯百货公司人民路店人防工程、正道花园商厦人防工程、正道中环百货人防工程、金水区人防办人防工程(杜岭街与西里路交叉口东北角);

管城区:百盛超市人防工程、大上海城人防工程、大同路地一大道人防工程(乔家门路段)、南关街人防工程(南关街办事处南)、二里岗人防工程(城东路与货站街交叉口);

惠济区:清华园社区人防工程、祥和花园一区、二区、三区人防工程,中州大学人防工

程(英才街与文化北路交叉口);

上街区:人民广场人防工程、亚星广场人防工程、轻金属研究院人防工程、中宇·罗马假日人防工程和孟津路早期人防工程。

人防工程开放将成常态

“首批人防工程纳凉点之所以大都选择商场、社区,是考虑到这些人防工程设施较完善,符合安全、舒适、清洁、有序的要求。”市人防办主任张德印说,人防工程的概念不应再是防空洞,而是舒适的。早期的防空洞通风等条件欠缺,不适合用于长时间纳凉,选择地下商场向市民开放才能更安全、长久。

目前,这些人防工程内部已配备了免费的饮水机、桌子、凳子以及人防宣传资料等设施,并在通风、照明等方面进行了必要的改造完善,以满足基本的避暑纳凉条件。纳凉开

放时间视具体情况而定,通常为商场的营业时间,社区人防工程则为9:00-17:00,气温高于35℃时开放。

记者在一些人防工程纳凉点看到,引导标志还不够明显,有的场地较小,有的在人防工程中处于偏远位置。如沃尔玛印象城人防工程,纳凉点的桌椅非常干净、空调很凉、环境很整洁,还配有直饮水。美中不足的是,需要从入口处进去,穿过整个卖场,从收银台出去才能找到,最少得走四五百米,不够方便。

“开放人防工程是政府转变观念、关注民生的举措,今后将成为常态。”张德印说。将通过宣传教育,使商家逐步认识到,纳凉是人防工程应急救援的重要内容之一,要真心实意把好事办好,不当当作负担,最好设在人口附近等醒目的位置,优先照顾市民纳凉需要。



昨日,金水区疾病预防控制中心工作人员对辖区游泳馆的泳池水、空气质量等进行监测,监测结果将向社会公布。消费者如发现游泳场馆的水质等问题,可以拨打金水区卫生监督所电话63875958投诉。本报记者 宋晔摄

追踪报道

设临时取水点 缓解吃水难题

本报讯(记者 王影)昨日下午,天明路63院的79户居民终于吃上了水,他们有秩序地在院门口排队领取自来水。本报报道刊发后,市自来水公司考虑居民实际生活困难,在社区、业主代表和自来水公司的三方协议下,在小区开设临时取水点。

昨日9时,市自来水公司该项目负责人栗先生联系本报记者,记者随即赶到该小区,在群英社区魏副主任的协调下,业主代表和自来水公司正在协商居民过渡取水问题。“管网漏水严重。”业主代表焦先生告诉记者,在封停阀门的情况下,12小时总水表走了10吨水。了解到此情况,栗先生建议,在总水表进小区管道阀门处设置堵板,废弃总水表,另开一个小水表,架支水管供居民临时取水。

记者中午离开小区时,自来水抢修人员正在加装堵板,双方已达成协议,由业主代表焦先生等4人挨户签字完成后,再加装水管和小水表。最后,栗先生表示,这只能是暂时的解决问题,并督促居民及时补缴欠交水费,尽快进行一户一表改造。

经三路林科路口灯亮了

本报讯(记者 梁月琳)本报热线栏目曾以《两个路口应设信号灯》为题,报道了经三路与林科路交叉口没有交通信号灯,经常发生交通拥堵情况,近日这个路口终于亮起了红绿灯。

报道见报后,党报热线记者将经三路与林科路交叉口的情况向市公安局交警支队支队长热线进行了反馈,对方表示将尽快指派专人前往该路口查看调研。昨日,向报社反映情况的市民梁先生打来电话称,自己近期出差在外,回来后却发现这个路口已经亮起了红绿灯。

记者在经三路与林科路口看到,新近安装的信号灯在舒缓路口交通拥堵方面发挥了很大作用,过往车辆按照信号灯指示有序通过,以往车辆随意转弯、交通拥堵的情况不见了。



昨日,金水区南阳新村绿城社区服务站组织了“天鹅行动”,身披“天鹅行动,还原城市美丽”绶带的“小红帽”走上街头,帮助市民摆放自行车,清理公交站点、电线杆上小广告,劝阻街头不文明行为。据了解,“天鹅行动”将持续到7月底,将面向社会招募1000名志愿者。本报记者 靳刚摄

非法拘禁 敲诈勒索 一涉黑团伙主犯获刑20年

本报讯(记者 王晋晋 实习生 宋雅琼)这是一帮有组织的黑色势力,他们屯驻在中牟县某镇。他们领导、参加黑社会性质组织,有组织地实施组织卖淫、开设赌场、非法拘禁等犯罪行为,作案十余起,影响恶劣。昨日,二七区人民法院对这起案件作出一审判决。

经证实,几年来,被告人李连杰为牟取经济利益,积极网罗社会闲散人员,有组织地进行违法犯罪活动,逐渐形成了以其为首的26人犯罪团伙。这一黑社会势力作案范围极大:非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事、妨害公务、挪用公款等都有涉及。除此以外,开设赌场、欺压残害群众,有组织地进行卖淫活动更是家常

便饭。经调查,此团伙先后作案十余起,造成极其恶劣的影响。

经多方取证审查,二七区法院开庭审理此案。法院审查后认定,被告人李连杰组织、领导黑社会性质组织罪等多种罪名,数罪并罚,判处有期徒刑20年,剥夺政治权利两年,并处罚金两万元,其他团伙成员也依据案情轻重被判刑。同时,对被告人李连杰组织、领导黑社会性质组织犯罪使用的工具予以没收,并责令被告人李连杰、李红凯将下欠的151万元公款退赔被害单位中牟县九集镇人民政府。

党报热线

热线电话 67655555 发短信至:106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

小区犬只泛滥 居民不堪其扰

本报讯(记者 郑磊 见习记者 刘伟平)“我们小区狗太多了,还一点都不听话,整天没日没夜地叫,吵死人了。”昨日,市民弓先生致电本报反映,他所在的家和万事小区业主有很多养狗的,很多还是大型犬,破坏小区卫生不说,还没日没夜地叫,吵得人不得安宁。希望有关部门能够管一下,还居民一个安静的生活环境。

弓先生介绍,家和万事小区有300多家住户,养犬的有二三十家,有的业主甚至养三四条,而且以大型犬居多。像牧羊犬、藏獒、金毛这些大型犬不在少数。养狗的业主下班后就会牵着狗出来遛,这些狗沿路大小便,居民天黑出门的时候一不小心就会踩到狗粪。家和万事小区普遍是别墅式楼房,业主们的犬有时就放在自己门前院子里,一旦有人经过这些狗就拼命叫。业主们平时出来遛狗时很少拴绳子,一些例如藏獒之类的大犬就算拴了绳子主人也拉不住,而小型犬几乎从来不系绳子。一些老人小孩怕狗,一看见就躲得远远的,每天都有不少小孩被吓哭。

据家和万事物业工作人员介绍,该小区属高档小区,有的业主养狗是为了防盗,也有不少业主养狗纯粹出于爱好,针对居民反映的问题,物业也曾与养狗业主沟通过,分发养狗须知宣传页,但效果不大。业主李女士说,她家里有老人,这些狗没日没夜地叫,非常影响老人休息,天气越来越热,老人休息不好,很担心他们的身体受不了。

记者致电郑州市养犬办,工作人员告诉记者,在市区养犬须办理狗证,而有几种犬是禁养的,比如藏獒、黑贝猎犬等大型犬,而小型犬身高超过45厘米也在禁养范围。记者随后与金水区执法局取得联系,工作人员表示,清查犬只难度较大,但如有市民投诉,他们将依法查处,对没有狗证和禁养的犬只进行集中处理。如果犬只扰民,他们将上门进行劝说管理。

G3手机价格 您来定

预存话费抵购机款 积分/M值再抵购机款 CMMB手机送手机电视包月费

三星 S3930C	非价¥1790	预存话费后低至 ¥0
三星 C3630C	非价¥990	预存话费后低至 ¥190
三星 C3730C	非价¥490	预存话费后低至 ¥241
三星 S5630C	非价¥245	预存话费后低至 ¥135
诺基亚 6788	非价¥990	预存话费后低至 ¥0
MOTO M1710	非价¥390	预存话费后低至 ¥0
天语 E500	非价¥990	预存话费后低至 ¥0
联想 TD3	非价¥490	预存话费后低至 ¥0
海信 N51	非价¥990	预存话费后低至 ¥190
酷派 F608	非价¥1440	预存话费后低至 ¥0

* 展示机型请以移动营业厅实物为准。

买 G3 手机又有新玩法,选择多,超划算。花多少钱? 每月分摊多少? 14 种预存方案随你挑! 几十款 G3 手机,从豪华版到实用版,喜欢哪个就选哪个。全球通、动感地带客户用积分/M 值还能额外再抵购机款,买手机省到底! (* 积分/M 值抵购机款只能在营业厅办理)

* 选择支持 CMMB 手机电视的 G3 手机,送手机电视包月费,每月 6 元,连送 3 个月。

活动时间: 2010 年 7 月 1 日—2010 年 9 月 30 日

● 各移动营业厅、迪信通卖场、新亚卖场、国美卖场、苏宁卖场及指定移动专营店均有售。

引领 3G 生活

客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司